
令和4年度親子ふれあい農業体験学習(米作り)アンケート集計結果

よかった, 

17

ふつう, 2
物足りない, 1

1.日程・作業時間はいかがでしたか

よかった ふつう 物足りない 未回答

よかった, 20

2.作業内容はいかがでしたか

田植え

よかった ふつう 物足りない 未回答

よかった, 17

未回答, 

3

2.作業内容はいかがでしたか

稲刈り

よかった ふつう 物足りない 未回答



参加したい, 20

3.来年も参加したいですか

参加したい 参加する予定はない 未回答

適切だと思う, 19

拡大してほしい, 

1

4.募集対象者は小学生で適切だと思いますか

適切だと思う 拡大してほしい わからない 未回答

知っている, 10

聞いたことはある, 7

知らない, 3

5.生駒市が行っている市民農園・遊休農地活

用事業を知っていますか

知っている 聞いたことはある 知らない 未回答



8.その他　ご意見・ご感想がありましたらご記入ください

○お米作りから餅つきまで貴重な体験でした。子供たちにお米文化を伝え

　られたらと願います。ありがとうございました。

○親子共々いい体験をさせて頂きました。コロナ禍の中、ご準備大変だった

　だろうと推察しました。本当にありがとうございました。

○すごくたのしかったです。また参加したいです。おもち凄くもちもち

　おいしかったです。子が稲刈り凄く楽しかったと言っています。自然に

　触れ合えてよかったです。

○ありがとうございました。

○とても楽しく勉強になる機会でした。ありがとうございます。

○親子で楽しく体験できました。また来年も参加したいです。

　ありがとうございました。

○たのしい体験ありがとうございました。

○貴重な体験をさせていただき、とても楽しかったです。

　ありがとうございました。

利用したい, 12

利用する予定は

ない, 8

6.市民農園や遊休農地活用事業は、一般の方が農地を利用

し、農作物を栽培することができる事業ですが、機会があ

れば利用したいですか

利用したい 利用する予定はない 未回答

案内が欲しい, 16

案内は必要ない, 4

7.今後、農業でまちを盛り上げる活動や講座

があれば案内が必要ですか

案内が欲しい 案内は必要ない 未回答



○農業に触れ、農家の方、市の方の意見も聞けるいい機会なので、色々と

　企画運営して欲しいです。

○農業のイベントを増やしてほしい

○とても楽しかったです。ありがとうございました。

○田植え、稲刈り、餅つき、どれも楽しかったです。

　もっと色々なイベントをしてほしいです。

○貴重な体験ができました。ありがとうございました！！

○私自身、田植えをしたことがなかったので、とても貴重な体験が

　できました。市長も参加されていて一緒に作業させて頂けて、とても

　たのしかったです。有難うございました。

○おもちがおいしかった。楽しかった。とっても楽しくまた参加

　したいです。ありがとうございました。

○今年もよい経験をさせて頂きました。ありがとうございました。


